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YBaxaemuiyt Butanuii! OueHb 06MIHO CIIyIIaTh IOJ00HBIE BEICKA3bIBAHUS B afpec Bpauel. CKOJIBKO
Brl nony4yaeTe Ha cTporKe? A cTaBKa Bpada cocTaBisgeT 2400 py6eii. [TosTomy Bpad, Oygydu Toxke
4YeJI0BEKOM, He MOXKeT He IyMaTh O feHbrax. EMy Toxe Hago KOPDMUThL CeMbio. VI BUHUTH B 3TOM HaZl0
He Bpaya, a TOCyJapCTBo, I'e He LIeHUTCS UHTeJJIEKTyalIbHbIY TPy, U IPOPECCUOHANIN3M, I
MeOuIMHa U3 UCKYCCTBa IIpeBpalleHa B «cepy obcnyxkuBanus». [1o nosony npobnemsl. Hanuuue
KPOBH B MOYe (TeMaTypusi) - 9T0 OYeHb CePbe3HbI CUMIITOM, 3TO MOXKEeT OBITh IIPH JIOKa/IU3aluu
IIaTOJIOTHYECKOTr0 Ipoliecca nubo B ouke, 1100 B MOYETOYHUKE, THO0 B MOYEBOM ITy3BIpe, MO0 B
IpefcTaTeIbHOM KeJe3e, 1160 B ypeTpe. Hanbosiee YacTEIMU IpUYWHAMU TOTAJIbHOM TeMaTypuu
SIBJIAIOTCS: OIIyX0JIb, KAMEHb, TPaBMa IIOYKH, OIIyX0JIb MOY€EBOT0 IIy3kIps, NTUeNoHepUT u T. 1. Bam
HaZo CPOYHO 06PATUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEJILCTBA AJIS TIIATEIbHOTO0 00C/IeloBaHus U
nevyeHus: oOIIKY aHaIN3 MOYH, CeKpeT IpocTaT], Y3U (1ouek, MOUeBOro Iy3HIps C OIpefeeHneM
KOJIM4eCTBa OCTATOUYHOM MOYY, IIPEeCTaTeIbHOMU XKeJle3kl), IPU He00XOOUMOCTH - HHCTOCKOMIHS
(MHCTpPYMEHTAaJIbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTHU MOYEBOT0 Iy3kIps), 9KCKPETOPHAs
yporpa¢us (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIN IIpenaparT, IOTOM JIelaeTCsl CEPUs PEHTIeHOBCKUX
CHUMKOB). B mo0oM cny4ae, Burtanuii, He OTKIafbIBaiTe 3Ty Mpo6IeMy, a CPOYHO 00paTUTECH K
yporory. HacueTt numdoy3noB BaM HykKHa KOHCy/IbTallusl reMaTosiora. Ygauu!



